
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ 

( Πράξη 1
η
 / 16 – 02 – 2023 ) 

 

Σήμερα 16 Φεβρουαρίου 2023 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 στο Γραφείο του 

Διευθυντή του Γενικού Λυκείου Κομποτίου «Νικόλαος Σκουφάς», συγκεντρώθηκαν 

ύστερα από πρόσκλησή του  οι παρακάτω με σκοπό την επιλογή πρακτορείου που θα 

αναλάβει την 3ήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη που θα πραγματοποιήσει το ΓΕΛ 

Κομποτίου στην Αθήνα από 16/03/2023 έως και 18/03/2023: 

 

1. Κωσταβασίλης Κων/νος, εκπ/κος κλάδου ΠΕ02,Δ/ντής του ΓΕΛ Κομποτίου 

2. Σαπρίκη Σοφία, εκπ/κος κλάδου ΠΕ04.14, αρχηγός της εκδρομής  

3. Παπαγεωργίου Αναστασία, εκπ/κος κλάδου ΠΕ86, συνοδός της εκδρομής 

4. Τσιάπαλου Ευαγγελία, πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 

ΓΕΛ Κομποτίου  

5. Τσιάπαλη Αναστασία και Μπαλταγιάννη Λαμπρινή, εκπρόσωποι των 

μαθητών, με μία (1) ψήφο. 

Απουσιάζει δικαιολογημένα ο δεύτερος εκπρόσωπος του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων κ. Βαρέλης Ελευθέριος. 
 

   Ο Διευθυντής ενημέρωσε την επιτροπή για τις ισχύουσες εγκυκλίους που αφορούν 

την διαδικασία επιλογής πρακτορείου και κατέθεσε προς αποσφράγιση και μελέτη 

τρεις (3) σφραγισμένες προσφορές  από τα πρακτορεία :  

1. ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ - HERODOTUS TOURS 

2. ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ – CONNECTION TRAVEL 

3. ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ – ΜΑΝΔΑΛΟΣ TOURS 

    

Η παραπάνω επιτροπή μελέτησε διεξοδικά τις προσφορές των τριών (3) πρακτορείων 

που έχουν ως εξής:  

1. ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ – HERODOTUS TOURS: 125€ ανά 

μαθητή για διαμονή στο ξενοδοχείο FOUR SEASON HOTEL (3*) στη 

Γλυφάδα ή 145€ με ημιδιατροφή, 139€ ανά μαθητή για διαμονή στο 

ξενοδοχείο ATHENS ODEON HOTEL (3*) ή 175€ με ημιδιατροφή, 149€ 

ανά μαθητή για διαμονή στο ξενοδοχείο ACROPOLIS SELECT HOTEL (3*) 

ή 165€ με ημιδιατροφή, 155€ ανά μαθητή για διαμονή στο ξενοδοχείο 

AIROTEL PARTHENON (4*) ή 165€ με ημιδιατροφή και 165€ ανά μαθητή 

για διαμονή στο ξενοδοχείο ATHENS ONE SMART HOTEL (4*) ή 195€ με 

ημιδιατροφή (στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής που 

προσδιορίζεται σε 1,5€ ανά δωμάτιο σε ξενοδοχεία 3* και 3€ ανά δωμάτιο σε 

ξενοδοχεία 4*). Η πρόσληψη συνοδού από το γραφείο επιβαρύνει κατά 9,30€ 

κάθε άτομο.  

2. ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ – CONNECTION TRAVEL: 229€ ανά 

μαθητή για διαμονή στο ξενοδοχείο ATHENE INTERNATIONAL (4*) στην 

Αθήνα ή 249€ με ημιδιατροφή, 219€ ανά μαθητή για διαμονή στο ξενοδοχείο 

WYNDAM GRAND ATHENS (5*) στην Αθήνα ή 239€ με ημιδιατροφή, 

189€ ανά μαθητή για διαμονή στο ξενοδοχείο ATHENS ART HOTEL (4*) 

στην Αθήνα χωρίς ημιδιατροφή, 179€ ανά μαθητή για διαμονή στο ξενοδοχείο 

THE STANLEY HOTEL (4*) ΣΤΗΝ Αθήνα ή 209€ με ημιδιατροφή, 179€ 

ανά μαθητή για διαμονή στο ξενοδοχείο TITANIA HOTEL (4*) στην Αθήνα 

ή 209€ με ημιδιατροφή, 169€ ανά μαθητή για διαμονή στο ξενοδοχείο 

PARNIS PALACE HOTEL (4*) στην Πάρνηθα ή 199€ με ημιδιατροφή, 179€ 



ανά μαθητή για διαμονή στο ξενοδοχείο BROWN KUBIC OF BROWN 

HOTELS (3*) στην Αθήνα ή 219€ με ημιδιατροφή, 169€ ανά μαθητή για 

διαμονή στο ξενοδοχείο DAVE RED ATHENS OF BROWN HOTELS (3*) 

στην Αθήνα ή 209€ με ημιδιατροφή, 179€ ανά μαθητή για διαμονή στο 

ξενοδοχείο CHIC HOTEL ATHENS (3*) στην Αθήνα και 169€ ανά μαθητή 

για διαμονή στο ξενοδοχείο GOLDEN CITY HOTEL (3*) στην Αθήνα ή 

189€ με ημιδιατροφή (στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής που 

προσδιορίζεται σε 1,5€ ανά δωμάτιο σε ξενοδοχεία 3* και 3€ ανά δωμάτιο σε 

ξενοδοχεία 4*). Περιλαμβάνεται στην τιμή η ύπαρξη συνοδού του γραφείου. 

3. ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ – ΜΑΝΔΑΛΟΣ TOURS: 128€ ανά 

μαθητή για διαμονή στο ξενοδοχείο GOLDEN CITY (3*) στην Αθήνα ή 138€ 

με ημιδιατροφή, 172€ ανά μαθητή για διαμονή στο ξενοδοχείο  WYNDAM 

RESIDENCE (5*) ή 184€ με ημιδιατροφή (στις τιμές περιλαμβάνεται ο φόρος 

διαμονής και συνοδός). 

Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την Υ.Α. 20883/ΓΔ4/13-2-2020, του ΥΠΑΙΘ για 

τις εκδρομές και συγκεκριμένα το άρθρο 14§2 («Για την αξιολόγηση των προσφορών 

και την επιλογή της πλέον συμφέρουσας προσφοράς, συγκροτείται Επιτροπή, με 

Πράξη του/της Διευθυντή/ντριας του σχολείου, η οποία αποτελείται από τον/την ίδιο/α, 

ως πρόεδρο, δύο (2) συνοδούς-εκπαιδευτικούς, οι οποίοι ορίζονται από τον Σύλλογο 

Διδασκόντων/ουσών, δύο (2) εκπροσώπους του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, 

εφόσον λειτουργεί τέτοιος Σύλλογος, οι οποίοι εκπροσωπούνται με μία (1) ψήφο, 

καθώς και από δύο (2) εκπροσώπους του 15/μελούς Μαθητικού Συμβουλίου ή των 

5/μελών Συμβουλίων των Μαθητικών Κοινοτήτων που θα λάβουν μέρος στην 

εκδρομή-μετακίνηση, οι οποίοι εκπροσωπούνται με μία (1) ψήφο. Η Επιτροπή έχει την 

αρμοδιότητα και ευθύνη επιλογής του τουριστικού γραφείου που θα πραγματοποιήσει 

την εκδρομή-μετακίνηση. Η επιλογή του τουριστικού γραφείου καταγράφεται στο 

πρακτικό που συντάσσεται και στο οποίο αναφέρονται με σαφήνεια τα κριτήρια 

επιλογής. Το πρακτικό αναρτάται άμεσα στην ιστοσελίδα του σχολείου. Ενστάσεις κατά 

της επιλογής μπορούν υποβληθούν εντός τριών (3) ημερών από την ανάρτηση του 

πρακτικού επιλογής.»), το συμφέρον των  μαθητών του Σχολείου και την αξιοπιστία 

των πρακτορείων 

α π ο φ ά σ ι σ ε  ο μ ό φ ω ν α  

να αναθέσει τη διενέργεια της 3/ήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης των μαθητών του 

ΓΕΛ Κομποτίου στην Αθήνα  από 16/03/2023 έως και 18/03/2023, στο πρακτορείο 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ – ΜΑΝΔΑΛΟΣ TOURS για την προσφορά του 

128€ ανά μαθητή για διαμονή στο ξενοδοχείο GOLDEN CITY (3*) στην Αθήνα ή 

138€ με ημιδιατροφή, και να προχωρήσει άμεσα στη σύνταξη ιδιωτικού 

συμφωνητικού στο οποίο θα περιγράφονται όλες οι υποχρεώσεις του συγκεκριμένου 

πρακτορείου προς το Σχολείο και του Σχολείου προς αυτό, επειδή αυτό δίδει την 

πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά σε κάθε περίπτωση, και η 

προσφορά αυτή είναι σύμφωνη με τις απαιτήσεις της προκήρυξης της μετακίνησης, 

καθώς και με τις ανάγκες και των μαθητών.  

Μετά την ολοκλήρωση της συνεδρίασης και περί ώρα 11.58 και 12.32  έφτασαν στο 

mail του σχολείου προσφορές από τα πρακτορεία KOTSIS TRAVEL SERVICES και 

TRAVEL CHOISES, οι οποίες δεν ελήφθησαν υπ’ όψιν ως εκπρόθεσμες, ενώ ήταν 

και ακριβότερες από την αποφασισθείσα προσφορά. 

 Το Πρακτικό αυτό θα αναρτηθεί άμεσα στην ιστοσελίδα του σχολείου 

(https://blogs.sch.gr/lykkompo/) με δικαίωμα υποβολής ενστάσεων έως και τρεις (3) 

ημέρες μετά την ανάρτησή του. 

https://blogs.sch.gr/lykkompo/


Το Πρακτικό αυτό μαζί με το ιδιωτικό συμφωνητικό και τη βεβαίωση για την 

ασφαλή μετακίνηση των μαθητών (που συντάσσεται από το πρακτορείο) θα 

διαβιβαστούν με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά στη Δ.Ε. N. Άρτας για την έγκριση της 

εκδρομής . 

Για το λόγο αυτό συντάχθηκε αυτή η πράξη και υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

Ο Διευθυντής   Ο αρχηγός  

 

 Η συνοδός   Η εκπρόσωπος  

των Γονέων 

Οι εκπρόσωποι  

των μαθητών 

Τ.Σ. Τ.Υ.                    Τ.Υ.                      Τ.Υ.           Τ.Υ.                  Τ.Υ. 

 


